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INeKTPOHHbIE CUT3PeTbl
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DAEKTPOHHAA CUTAPETA — 3TO
DAEKTPOHHOE YCTPOMCTBO, MOXOXEE HA
OObIKHOBEHHYIO CUTAPETY U
NO3BOAJIOLLLEE MMMTUPOBATL MPOLLECC
KYPEHMS.




CUMMOTOMbI NEPEAOINPOBKM
HMKOTMHAQ:

* TOAOBOKPY>XXEHUE M TOAOBHOS
OOAb,

e TOLUHOTQ,

* MOBbILLEHHOE
CAIOHOOTAEAEHME,

e OOAb B XXMBOTE,

¢ AMAPES,

* COCTOSHME OBOLLEM CAODOCTH
OPraHM3MA.




e YeM OMNACHbIC

* JABHbIMM MMHYCOMU DAEKTPOHHbBIX CUTAPET CHUTAETCSH
NPM3HAHHbBIM OAKT — MOCAE NEPEXOAQA HAO DAEKTPOHHbIE
CUTAPETHI HE MPOUCXOAUT OTKA3A OT MPUBbLIYKU KYPUTb, A AULLIL

NOSBASIETCSH MCUXOAOTMYECKAST 30BMCUMMOCTb OT HOBOTO BMAQ
KYPEHMUS.

e DKOHOMMK OT DAEKTPOHHOM CUTAPETbI HET, 3A4YACTYIO YEAOBEK

HOYUMHAET KYPUTb ACKE OOAbLLIE — 13-30 OCO3HAHMI MHUMOM
OE3BPEAHOCTM STOM MPUBbLIYKM.



Kpome 3T0ro, MMMTALMA AbIMA B BUAE NMAPRA MOXET
OA3APCXKATb OKPY>KAOLLMX YACTO NMCUXOAOTMYECKM M3-30
BM3YOAABHOIO CXOACTBA C CUTAPETHBIM ABIMOM.




MeCTO TOTO 4YTOObI MAPUTL AyYLLIE
AEHEXKM KOMUTb

Xuakoctb =~ 100-200 p. 30
10MA.
ECAU KOXKABIM AEHb
NOKYyMnATb ,TO

30aHen *100p = 3000p.

NoMAEM ACAbLLIE €CAM B33Th 3 000D = 2 NApbl HAYLLIHKMKOB
000p (1mecsw) To Bosbmem 3a  9000p = 1-3 mrpbl Ha T1K

1 TOA. 3000p = POAUKM MAU
To ecTtb 3 000*12= 36 000p. CAMOKAT
1. 1 = Komnbtotep
2. 1 =TeAeBn3op
3. 1 =Ba3 2107/

4. 1 = HoBbi TEAETDOH




